
 

CONTABILIDAD-TRANSACCIONES COMERCIALES 
 

EJERCICIO CONTABLE: CUENTAS T 
 
 

Registro en la Cuenta T la siguiente información: 
 

1. La cuenta CUENTAS POR COBRAR A TRABAJADORES, cuyo código es 1365, tiene los 

siguientes valore al DEBE: $100.000, $80.000, $10.000, y al HABER: $90.000, $70.000.  

 

        1365 

                        CUENTAS POR COBRAR A TRABAJADORES 
       

           Debe      Haber 
 

        100.000  90.000 

                                          80.000                70.000 

                                          10.000       
 

        190.000          160.000 
 

   Saldo débito      30.000 

 
 

NOTA: El saldo de la cuenta CUENTAS POR COBRAR A TRABAJADORES es de $30.000, y 

es un SALDO DÉBITO. Esta cuenta pertenece a los ACTIVOS, aumenta en el DEBE. 

 
2. La cuenta OBLIGACIONES FINANCIERAS, cuyo código es 21, tiene los siguientes valores al 

DEBE: $200.000, $150.000, $35.000, y al HABER $300.000, $140.000 y $70.000. 
 

                     21 

OBLIGACIONES FINANCIERAS 
            

           Debe      Haber 
 

         200.000           300.000 

         150.000              140.000 

                                           35.000   70.000 
 

         385.000           510.000 
 

                                                        125.000   Saldo crédito                                

 
 

    NOTA: El saldo de la cuenta OBLIGACIONES FINANCIERAS es de $1250.000, y es un SALDO 

CREDITO. Esta cuenta pertenece a los PASIVOS, aumenta en el HABER. 
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3. La cuenta APORTES SOCIALES, cuyo código es 3115, tiene los siguientes valores al DEBE: 

$500.000, $300.000, $180.000, y al HABER: $600.000, $450.000, $120.000, $80.000. 
 

     3115 

                                      APORTES SOCIALES 
         

              Debe          Haber 
 

        500.000            600.000 

                                        300.000            450.000 

                                        180.000            120.000 

                                                                   80.000 
 

        980.000     1.250.000 
 

                                                      270.000    Saldo crédito 

  
 

NOTA: El saldo de la cuenta APORTES SOCIALES es de $270.000, y es un SALDO         

            CREDITO. Esta cuenta pertenece al PATRIMONIO, aumenta en el HABER. 

 

 

RECUERDEN: Los ACTIVOS aumentan en el DEBE y disminuyen en el HABER 

                         Los PASIVOS aumentan en el HABER y disminuyen en el DEBE 

                         El PATRIMONIO, al igual que el Pasivo, aumenta en el HABER y  

                               disminuye en el DEBE. 

 
 

 

ACTIVIDAD DEL ESTUDIANTE 

Teniendo como referencia la información anterior, haga 6 ejemplos en los cuales utilices las mismas 

cuentas de los ejemplos. 

 

 

 

 

RECUERDA: Cualquier inquietud que te genere   

este trabajo consúltala conmigo. 

ESTOY PARA AYUDARTE 
 
 

 

 

El aprendizaje no se adquiere fácilmente, debe buscarse 

con empeño y disciplina. 


